

ПОПРАВКИ

Поправка на Регламент (ЕС) 2018/1832 на Комисията от 5 ноември 2018 година за изменение на Директива 2007/46/ЕО на Европейския парламент и на Съвета, Регламент (ЕО) № 692/2008 на Комисията и Регламент (ЕС) 2017/1151 на Комисията с цел подобряване на изпитванията и процедурите за одобряване на типа по отношение на емисиите от леки превозни средства за превоз на пътници и товари, включително на тези за съответствие в експлоатация и за емисии в реални условия на движение, както и с цел въвеждане на устройства за следене на разхода на гориво и електроенергия

(Официален вестник на Европейския съюз L 301 от 27 ноември 2018 г.)

На страница 307, в приложение XI, в точка 4), буква а), с която се изменя част I от приложение IX към Директива 2007/46/ЕО — в подточка iv), четвъртото тире, с което се заменя точка 47.1.2:

вместо: „47.1.2. Челна площ, m² (†): ...“;

да се чете: „47.1.2. Челна площ, m² (‡): ...“;

На страница 308, в приложение XI, в точка 4), буква а), с която се изменя част I от приложение IX към Директива 2007/46/ЕО — в подточка v), четвъртото тире, с което се заменя точка 47.1.2 от него:

вместо: „47.1.2. Челна площ, m² (†): ...“;

да се чете: „47.1.2. Челна площ, m² (‡): ...“;

На страница 309, в приложение XI, в точка 4), буква а), с която се изменя част I от приложение IX към Директива 2007/46/ЕО — в подточка vi), четвъртото тире, с което се заменя точка 47.1.2 от него:

вместо: „47.1.2. Челна площ, m² (†): ...“;

да се чете: „47.1.2. Челна площ, m² (‡): ...“;

На страница 310, в приложение XI, в точка 4), буква а), с която се изменя част I от приложение IX към Директива 2007/46/ЕО — в подточка vii), петото тире, с което се заменя точка 47.1.2 от него:

вместо: „47.1.2. Челна площ, m² (†): ...“;

да се чете: „47.1.2. Челна площ, m² (‡): ...“;

На страница 311, в приложение XI, в точка 4), буква б), с която се изменя част II от приложение IX към Директива 2007/46/ЕО — в подточка iii), четвъртото тире, с което се заменя точка 47.1.2 от него:

вместо: „47.1.2. Челна площ, m² (†): ...“;

да се чете: „47.1.2. Челна площ, m² (‡): ...“;

На страница 312, в приложение XI, в точка 4), буква б), с която се изменя част II от приложение IX към Директива 2007/46/ЕО — в подточка iv), четвъртото тире, с което се заменя точка 47.1.2 от него:

вместо: „47.1.2. Челна площ, m² (†): ...“;

да се чете: „47.1.2. Челна площ, m² (‡): ...“;

На страница 312, в приложение XI, в точка 4), буква б), с която се изменя част II от приложение IX към Директива 2007/46/ЕО — в подточка v), четвъртото тире, с което се заменя точка 47.1.2 от него:

вместо: „47.1.2. Челна площ, m² (†): ...“;

да се чете: „47.1.2. Челна площ, m² (‡): ...“;

На страница 313, в приложение XI, в точка 4), буква б), с която се изменя част II от приложение IX към Директива 2007/46/ЕО — в подточка vi), четвъртото тире, с което се заменя точка 47.1.2 от него:

вместо: „47.1.2. Челна площ, m² (i): ...“;

да се четат: „47.1.2. Челна площ, m² (v): ...“
